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Ob prazniku republike

Letošnje praznovanje 29. novembra - obletnice rojstva nove
socialistične samoupravne Jugoslavije, poteka delovno, ustvar-
jalno, razmeratn in času primerno. Ni velikih proslav in priredi-
tev, ni slavnostnih govorcev ob otvoritvah novih gospodarskih in
družbenih objektov, kot smo jih bili vajeni v preteklem obdobju,
ker nam tega ne dopuščajo gmotne možnosti ter globoko zasidra-
na gospodarska in družbena kriza na vseh področjih dela in
življenja. Je pa zato trdna odločenost in pripravljenosi delovnih
Ijudi in občanov, da premagamo vse težave in popeljemo naš
razvoj na višjo stopnjo razvkcga socializma, pa čeprav po poti
majhnih, toda čvrstih korakov. Zaro se ob praznovanju dneva
republike tembolj veselimo drobnih delovnih dosežkov in zmag,
ki smo jih v občini in širši družbenopolitični skupnosti dosegli
v letošnjem letu. Dokaj uspešno gospodarjenje naših tozdov
v teh težkih razmerah, prestrukturiranje proizvodnje, nove na-
ložbe in tehnološka modemizacija, razvoj drobnega gospodar-
stva, gradnja komunalne infrastrukture in hitrejši dmžbenoeko-
nomski razvoj družbenih dejavnosti so spodbudni kazalci, ki
vendark odpirajo svetlejšo perspektivo in vero v lastne sile in
moči. ,

V utripu delovnega in ustvarjalnega vsakdanjika ;e zato prav,
da se spomnimo na II. zasedanja AVNOJA, na njegova izročila
in temeljna načela nove družbene ureditve, zapisma v zgodovini
naših narodov in narodnosti. V sedanjem času /e 10 še potrebnej-
še, saj se vse bolj soočamo z odkritimi hotenji posameznikov ali
organiziranih skupin po negiranju Jegitimnosti avnojskih skle-
pov, večstrankarskem sistemu, restavriranju mešČanske družbe-
ne ureditve, netenju mednacionalnih mrženj in nacionalne raz-
dvojenosti izničenju temeljcv naše samobitnosti, bratstva in
enotnosti jugaslovanskih narodov in narodnosti, skovanih v voj-
ni in povojni izgradnji naše domovine.

Vsem, ki mislijo in hočejo delati tako, moiamo na glas pove-
dati, da smo trdno odločeni vztrajaii na poti, ki edina odpira
per^nekrivn ya |pn«o jn svetlejšo vizijo naše družbe. Toda ra pot

'• • saj nam ne grc k za preživetje, ampak^B
< družbo - družbo slovenskega in jugosloit^

vanikiii imodov, ki bo znala in zmogla prehod v 21. stoktje, ki
že trka na vrata.

Zavoljo tega so nam v tem trenutku potrebni močna volja,
znanje in akcija vseh ljudi, privrženih našcmu družbenemu
sistemu, za uresničevanje dolgoročnega programa gospodarske
stabilizacije, protiinflacijskega programa, pa čeprav se z nekate-
rimi »točkami« tega ne sirinjamo, a se moramo hkrati zavedati,
da vsaka reforma ter/a takojšnje kratkoročne in dolgoročne
ukrepe, ki niso priljubljeni, še zlasti ne tedaj, če močno načnejo
našo socialno varnost in povzročijo nezadovoljstvo še posebej
med tistimi občani, ki že živijo na robu življenjskega eksistenč-
nega minimuma.

Med ukrepe prav gotovo sodijo tudi ustavne spremembe in
spremembe Zakona o združenem delu, ki naj bi izboljšalc
družbenoekonomske odnose, politlčni sistem socialističnega sa-
moupravljanja in družbenoekonomski položaj delovnih ljudi in
občanov.

Na vseh omenjenih razvojnih področjih dela, sprememb in
dopolnitev družbenoekonomskega in poliiičnega sistema nas vse
čaka, še zlasii pa organizirane zavestne subjektivne sile, mnogo
dela in naporov za dosego zastavljenih ciljev. To bo tudi najtežja
pot v etapah našega razvoja; ker pa smo zmogli in prebrodili že
nekaj težkih preizkušenj, smo trdno odločeni vztrajati in naš
zanos ob praznovanju nastanka nove Titove Jugoslavije /e lahko
večji zato, da ne bi zasenčili praznika, ki ga cenimo.
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